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Шановний пане Вербеек !

Дозвольте висловити Вам мою глибоку повагу та подякувати за принципову 
позицію, викладену у Декларації про ситуацію в Україні, що була ухвалена Бюро 
Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи на позачерговому засіданні 
28 лютого 2022 року та в якій, зокрема, рішуче засуджується військовий напад 
на Україну з боку Російської Федерації, що є грубим порушенням міжнародного 
права та Статуту Ради Європи, а також підкреслюється фундаментальна роль 
Ради Європи, як організації, заснованої після Другої світової війни, для захисту 
прав людини, демократії та верховенства права в Європі, забезпеченні мирного 
співіснування націй у Європі.

Попри засудження російської збройної агресії проти України з боку світової 
спільноти, в тому числі – авторитетних міжнародних організацій, Російська 
Федерація за підтримки самопроголошеної влади Республіки Білорусь 
продовжує цілеспрямований геноцид мирного населення України шляхом 
умисного обстрілу та бомбардування житлових будинків з цивільним 
населенням. Так, 9 березня у місті Маріуполь Донецької області, яке потерпає 
від постійних обстрілів та бомбардувань, було завдано бомбового удару по 
пологовому будинку, внаслідок чого загинуло 3 людини (серед яких є і одна 
дитина), а 17 осіб отримали поранення. Загалом, за даними міської влади, 
внаслідок обстрілів та бомбардувань, загинуло вже близько 1300 мешканців 
міста. 

Інформую Вас, що Управління Верховного комісара ООН з прав людини у 
період з 24 лютого по 8 березня 2022 року офіційно зареєструвало 1424 
постраждалих серед цивільного населення в країні, серед яких: 516 осіб - вбиті 
(з них – 37 дітей) та 908 поранені (з них – 50 дітей).



Правозахисний центр «ZMINA» досліджував обставини авіаудару по місту 
Чернігів 3 березня 2022 року. За його даними жодних військових цілей для 
авіаудару поруч не було, натомість, російські військові скинули 8 некерованих 
бомб на людей, що стояли в черзі за їжею і як наслідок ми маємо 47 загиблих. 

Бомбові удари по цивільних об’єктах продовжувалися і протягом ночі 10 
березня. Так, бомбардувань зазнали цивільні об’єкти у різних куточках України, 
зокрема, в таких містах як Охтирка, Житомир, Харків. 

Російська Федерація грубо порушує норми міжнародного права, закони та 
звичаї ведення війни, використовує заборонену зброю, в першу чергу проти 
мирного населення, руйнує ключові об’єкти інфраструктури, здійснює масовані 
обстріли житлових районів українських міст і сіл з використанням артилерії, 
реактивних систем залпового вогню та балістичних ракет.

Хотів би наголосити, що такі дії загрожують не лише державі Україна та її 
народу, а й іншим цивілізованим країнам Світу. Зазначу, що особливе 
занепокоєння викликає захоплення російськими військовими об’єктів ядерної 
енергетики, що може призвести до катастрофічних наслідків для Європи та Світу 
(за інформацією МАГАТЕ, на сьогодні відсутній контроль з боку організації за 
ситуацією на об’єкті «Укриття» Чорнобильської АЕС та на Запорізькій АЕС).

Як Голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, 
який відповідальний за законодавче забезпечення реалізації реформи 
децентралізації влади в Україні, що успішно впроваджувалася усі ці роки в нашій 
державі, прошу Вас, вельмишановний пане Вербеек, донести зміст цього листа 
до усіх членів Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи. 

З метою протидії агресії диктатора Путіна проти усталеного 
демократичного устрою Європи, прагнучи забезпечити діяльність місцевих 
органів влади та органів місцевого самоврядування, звертаюсь до Вас з 
проханням про клопотання перед уповноваженими представниками урядів країн 
Європи про закриття неба над Україною для запобігання ракетних ударів та 
бомбардування мирного населення. Також дякуватимемо за можливе сприяння у 
наданні Україні гуманітарної допомоги.

Наперед вдячний за підтримку та солідарність з Українським народом. 
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